méh Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+“ Pula, 5.5.2017.

PIKO-list 1

BODOVAN]JE: TOCAN ODGOVOR: 6 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -2 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

1. Izracunaj.

17-2-32+204:6-77+101 - (1900 -1 866) + 34 =

A.7140 B.7174 C.7184 D.7 148

2. Popravlja se kolnik neke ulice. Dio od 700 metara vec je gotov, a to je 24 metara vise od

polovine ukupne duljine ulice. Koliko je metara duga ulica?

A.1448m B.1346 m C.1352m D.1252m

3. U jednoj tvornici u sijecnju su proizvedene 1 224 bacve, u veljaci tre¢cinu manje od sije¢nja.
U ozujku je proizvedeno dva puta viSe nego u veljaci. Koliko je ba¢vi proizvedeno u sva tri

mjeseca zajedno?

A.2448 B.3 572 C.3672 D. 3627

4. Ivanima odredenu svotu (iznos) novaca. Kada bi kupio 9 HB olovaka, ostalo bi mu 5

kuna, a kada bi kupio 13 HB olovaka, nedostajalo bi mu 7 kuna. Koliko novaca ima Ivan?

A.32 kn B. 23 kn C. 28 kn D. 35 kn

5. U sportski klub prvog je tjedna upisano 14 djecaka i 28 djevojcica. Svaki idudi tjedan u
klub se upise 6 djecaka i 4 djevojcice. Nakon koliko tjedana ¢e u klubu biti jednak broj

djecaka i djevojcica?

A.6 B.5 C.8 D.7

6. Koliko se najvise parnih troznamenkastih (prirodnih) brojeva moze napisati koristeci

znamenke 0, 1, 21 3. Znamenke se mogu ponavljati.

A. 48 B. 24 C.21 D. 10
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PIKO - list 2

Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+“ Pula, 5.5.2017.

BODOVAN]JE: TOCAN ODGOVOR: 12 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -4 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

Sandra i Zorica su prije osam godina imale zajedno 8 godina. Koliko ¢e godina imati

zajedno za osam godina?

A.30 B. 32 C. 40 D. 24

. Pedeset jabuka rasporedeno je u dvije manje i jednu vecu koSaricu. U manjim je

kosaricama jednak broj jabuka, a veca sadrzi osam jabuka viSe od (svake) manje koSarice.
Koliko jabuka ima u jednoj manjoj koSarici?

A.28 B. 22 C.15 D. 14

. Zicom treba ograditi vrt pravokutnog oblika $irine 25 metara i duljine 34 metra i to tako

da kracu stranicu ogradimo Zicom u tri reda, a dulju ogradimo Zicom u cetiri reda.

Koliko metara Zice treba kupiti za ograditi vrt?

A.850m B.336m C.404 m D. 422 m

10. Vita je zamislila neki broj. Taj je broj oduzela od broja 1 110, zatim je razliku uvecala za

11.

12.

broj 889 i dobila je broj koji je za 10 manji od najmanjeg cetveroznamenkastog broja.

Kojije brojzamislila Vita?

A.1000 B. 1009 C.1231 D.1018

Za rodendan sam dobila 1 000 kuna. Cetvrtinu tog iznosa stavit ¢u na tednju. Od ostatka,
polovicu ¢u pokloniti sestri. Dvije petine preostalog novca (nakon sto poklonim sestri)

potrosit ¢u na Skolsku marendu. Koliko ¢e mi novaca ostati?

A.225kn B. 300 kn C. 202 kn D. 210 kn

1.a razred ima 24 ucenika. Dogovorili su se da ¢e svaki ucenik svakog mjeseca ( i za
vrijeme praznika) donijeti pet plasticnih boca od pola litre; svakog drugog mjeseca
dodatno donijeti i Cetiri boce od jedne litre te svakog cetvrtog mjeseca jos po 3 boce od
dvije litre. Koliko ¢e na taj nacin 1.a razred zaraditi novaca nakon jedne godine, ako znamo

da jedna boca vrijedi pola kune i da su se svi ucenici drzali dogovora?

A.1116 kn B.2 232 kn C.2322kn D.1161kn
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PIKO - list 3
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Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+“ Pula, 5.5.2017.

BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 18 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -6 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

Stranice pravokutnika dugacke su 123 cm i 63 cm. Kolika je duljina stranice

jednakostranicnog trokuta koji ima isti opseg kao zadani pravokutnik?

A.142cm B. 124 cm C.114 cm D. 120 cm

Prostoriju pravokutnog oblika duljine 10 m i Sirine 2 m treba poplocati ploc¢icama. Plocice
imaju oblik kvadrata kojemu je duljina stranice 10 centimetara. Koliko je komada plocica

potrebno za poploc¢avanje te prostorije?

A.1500 B. 1800 C.2000 D. 2200

Jedan je broj veci od drugoga za 281. Podijelimo li veci broj manjim, dobiva se koli¢nik 3 i

ostatak 31. Koji su to brojevi?

A. 1261407 B. 1281409 C.1251406 D. 1271408

Izracunaj:
2+4+6+...+498 +500=
A. 63750 B. 61750 C. 125500 D. 62750

Da bi se numerirale (oznacile brojevima) sve stranice jedne knjige, potrebno je ukupno
1 068 znamenaka. Koliko stranica ima ta knjiga?

A. 392 B. 390 C. 293 D. 382

Svi prirodni brojevi, pocevsi od jedan, napisani su redom, u nizu jedan iza drugoga
1234567891011121314........

Koja je znamenka u tom zapisu na 155. mjestu i u kojem se broju nalazi?

A. znamenka 8 u broju 80 B. znamenka 1 u broju 81

C. znamenka 2 u broju 82 D. znamenka 8 u broju 81



Ekipno natjecanje ,Ekipa za 5+“ - Pula, 5.5.2017.

LISTA TOCNIH ODGOVORA

PIKO
r.br.
List 1
zadatka
1 B
2 C 8 D 14 C
3 C 9 D 15 C
4 A 10 B 16 D
5 D 11 A 17 A
6 B 12 A 18 C




41 Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

MIKRO - list 1

BODOVAN]JE: TOCAN ODGOVOR: 6 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -2 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

1. Kolikoje2+23-5+23-19+19-777?
A. 2369 B. 2025 C. 2017 D. 1994

2. Zbrojimo li znamenke troznamenkastog broja, dobit ¢emo dvoznamenkasti P U
broj. Zbrojimo li njegove znamenke, dobit ¢emo jednoznamenkasti broj . L

—r C 1o

Ista slova predstavljaju iste znamenke. Zbroj znamenka P+U+L je:
A.6 B. 10 C. 12 D. 14

3. Koji od nacrtanih likova moras$ odabrati da bi odgovor na svako pitanje bio “DA”.
Je li broj stranica nacrtanog lika paran?
Ima li nacrtani lik viSe od 4 osi simetrije?
Ima li taj lik kut veci od 90°?

> O O

A B Cc D

4. lIzracunaj vrijednostizraza:2—-3-(5—-3-(=7—-2)—54:9) =
A.28 B. 24 C.-26 D. =76
5. ZapiSite sve prave razlomke ¢iji je brojnik 7, a nazivnik svi prosti brojevi manji od 20.

Koliko ima takvih razlomaka?

A.8 B.5 C.4 D.3



B

10.

11.

12.

Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

Vrijednost izraza 1-§:0.25 ; z3§ : E+1 je:
2 4 3 4 3
2
3

A1 B.% C D.L

16
Duljine stranica prvog trokuta su redom tri najmanja dvoznamenkasta prosta broja, a
duljine stranica drugog trokuta su redom tri najveca dvoznamenkasta prosta broja.

Za koliko im se razlikuju opsezi?

A. 261 B. 236 C. 232 D. 228

U zooloskom vrtu u tri kaveza smjesteni su lavovi, ptice i zmije. Djeca su ukupno u sva
tri kaveza prebrojala 40 glava, 34 krila i 66 nogu. Koliko je zmija?

A7 B.8 C.15 D. 17

Kutovi trokuta razlikuju se uzastopno za 24°. Kolika je veli¢ina najveceg kuta?

A.108° B. 84° C. 60° D. 36°

Ani treba 0.4 h da od kuce pjeske dode do Skole i da se biciklom vrati kudi. Da isti put
prijede biciklom trebala bi 12 min. Koliko bi trebala vremena da prijede zadani put pjeske
u oba smjera?

A. 36 min B. 24 min C. 18 min D. 12 min

Akojea= —2,b= —3,c =5 tocna tvrdnjaje:

A.a-b<c B.a—b>c C.a—c=b D.5—-a>3—-c+b

Koju ploc¢icu moramo dodati slici da bi bijela povrsina bila jednaka

osjencanoj povrsini?

@

A B C D
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Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

MIKRO - list 2

BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 12 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -4 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

Povrsina pravokutnika je 30 cm?. Unutar njega je deset pravokutnih
trokuta s cjelobrojnim duljinama stranica. Koliko je zbroj duljina
kateta pravokutnog trokuta?

A.4cm B.5cm C.6cm D.7cm

Od Pazina do Pule i natrag, na putu dugom 108 km, neki je automobil potrosio 6.75 litara

3
goriva, Sto ¢ini 5o Punog spremnika. Koliki put automobil moze prijeci s punim

spremnikom?
A. 360 km B. 612 km C.720 km D. 918 km
Zbroj triju brojeva je 151. Zbroj prva dva je 329, a drugi je 303 vedi od trec¢eg. Kolika je

razlika prva dva?

A.79 B.51 C.49 D. 25

Ako se od broja 2017 oduzme trostruki nepoznati broj, pa se dobivena razlika pomnoZzi
s 4 dobije se broj 2068. Odredi nepoznati broj.
A. 500 B. 517 C. 844 D. 1500

1
Vlasta je prvog dana izleta potrosila P svote novca koju je ponijela, a drugog dana

1
< ostatka. Preostalo joj je 1600 kn. Koliko je preostalo novca za peti dan ako je iduca dva

dana trosila kao i prva dva?

A.1013.33 kn B. 960 kn C. 800 kn D. 400 kn
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Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

Tina je jucer kilogram jabuka i kilogram krusaka platila ukupno 24.97 kn. Danas je 3

kilogram jabuka i 2 kilogram krusaka platila 58.93 kn. Za koliko su kruske skuplje od

jabuka?
A.8.99 B. 6.99 C.5.99 D. 4.99
Umnozak dvaju dvoznamenkastih brojeva sastoji se jedino od petica, ali ne znamo koliko

ih je. Kolika je razlika tih dvoznamenkastih brojeva ?

A.55 B. 46 C.22 D. 15

Dani, Marina i Nika kupili su zajedno loptu. Dani je dao g cijene lopte, Marina 2i5

cijene lopte. Nika je sudjelovala u kupovini lopte s 30 kn. Kolika je cijena lopte?
A. 125 kn B. 100 kn C.75kn D. 39.5 kn

Zadan je trokut AABC u kome je |ZCAB|=75" i | ZABC|=40" Neka je M sjeciste simetrale
vanjskog kuta u vrhu A i simetrale kuta |L BCA| . Veli¢ina kuta| ZAMC]| je:

A.15° B. 20° C. 25° D. 57.5°

Opsezi dvaju kvadrata razlikuju se za 8 cm, a povrsine za 24 cm?. Stranica manjeg
kvadrata je:
A. 4 B.5 C.7 D.8

Jedna slasti¢arna narucila je 100 kg brasna koje je pakirano u vrecice od 3 kg i 5 kg.
Na koliko razli¢itih nacina su mogli izvrSiti narudzbu?

A 4 B.5 C.6 D.7

U jednoj skoli na 3 djecaka dolazi 4 djevojcice, a na 9 djecaka jedan ucitelj. Koliko je u
Skoli djevojcica ako je ukupno ucenika i ucitelja 572?

A. 312 B. 234 C. 196 D. 78



mdi Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

MIKRO- list 3 =
BODOVANIJE: TOCAN ODGOVOR: 18 BODOVA

NETOCAN ODGOVOR: -6 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

25. Parku oblika pravokutnika povrsine 4160 m? Zele promijeniti dimenzije. Duljina jedne

. . . . iy 1 . T
stranice parka je 52 m. Dulju stranicu parka smanjit ce za ik a kracu povecati za 7

Povrsina preuredenog parka je :
A. 2340 m? B. 3900 m? C. 6500 m? D. 10160 m?

26. Petar, Marko i Ivan imaju zajedno dva puta vise godina od petnaestogodisnje Karle. Ako
Ivan ima 4 godine manje od Petra, a Marko 11 godina viSe od Ivana, odredi koliko godina
ima Marko.

A.5 B.9 C. 14 D. 16

3
27. Josipa je stavila koSaru s vocem na vagu i izmjerila 0.7 kg. Kad je pojela P voca, vagala je

ponovo i izmjerila 460 g. Kolika je masa koSare?

A.240 g B.220 g C.90g D.60 g

28. Plostina trokuta AAED na slici iznosi 8 cm® Akoje CB || DE i
|CD| = 3|AD|. Kolika je plostina trokuta AEBC?

A. 114cm? B. 96 cm? C.72 cm? D. 128cm?

29. Umnozak dvaju brojeva je 2700. Ako se jedan umaniji za 20, a drugi ostane nepromijenjen,
onda je novi umnozak 1500. Kolika je razlika tih brojeva?

A. 60 B. 45 C.15 D.9

30. Odredite najmanji sedmeroznamenkasti prirodan broj djeljiv s 36 ¢ije su sve znamenke
razli¢ite. Na mjestu stotice nalazi se :

A 4 B.6 C.7 D. 8



mdi Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

31. Jedan Siljasti kut pravokutnog trokuta je 30°. Koliki kut zatvaraju visina i teZiSnica iz
vrha pravog kuta?

A. 60° B. 45° C.30° D. 15°

32. Pustimo loptu da padne s odredene visine. Nakon pada lopta poskoci u vis za jednu
tredinu visine s koje je pala. Ako je lopta nakon treceg pada poskocila za 1.2 m manje
nego poslije drugog, s koje je visine lopta pustena?

A. 162 m B. 54m C.4.05m D.0.6m

33. Koliko ima cetveroznamenkastih brojeva kod kojih su sve znamenke razlicite, a zbroj
prve i posljednje je 8?

A. 448 B. 392 C. 336 D. 280

34. Trokut AABC je jednakokracan vidi sliku. Odredi stranice trokuta.
Koliko rjeSenja ima zadatak?

35. Dan je razlomak . Pribrojite li nazivniku neki prirodan broj x i isti taj broj oduzmete

10%5

19
brojniku dobit cete razlomak 26 Koliki je broj x?

A.3 B.5 C. 14 D. 21

36. Marko je u 8 sati krenuo iz mjesta A u mjesto B, a Karlo je u isto vrijeme krenuo iz mjesta
B u mjesto A. Cijelo vrijeme kretali su se stalnom brzinom. U koliko sati su se Marko i
Karlo sreli, ako je Marko u mjesto B stigao u 12 sati, a Karlo je u mjesto A stigao u 10 sati
i 24 minute?

A.9satii30min B.9satii44min C.9satii58min D.10satiil2 min



Ekipno natjecanje ,Ekipa za 5+“ - Pula, 5.5.2017.

LISTA TOCNIH ODGOVORA

MIKRO
r.br
zadatka Listd
1. C 13. B 25. B
2. A 14. C 26. D
3. C 15. A 27. D
4. D 16. A 28. B
5. C 17. C 29. C
6. A 18. B 30. C
7 D 19. C 31. C
8. C 20. A 32. A
9. B 21. B 33. B
10. A 22, B 34. B
11. D 23. D 35. B
12. D 24, A 36. A




mdi Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

MEGA -list 1

BODOVAN]JE: TOCAN ODGOVOR: 6 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -2 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

1. Na koliko se nacina na vagi sa zdjelicama moze izvagati 37 g ako raspolazes sa utezima
od3gib5g?
A1l B. 3 C.2 D. 4
2. Zbroj pet uzastopnih parnih prirodnih brojeva je 6080 Aritmeticka sredina najveceg i
najmanjeg od tih brojeva je: .
A. 1216 B. 1212 C. 1515 D. 1512
3. Poslije snizenja cijene od 20% za 80 kuna moze se kupiti jedan kilogram vise jabuka
nego Sto se prije snizenja moglo kupiti za 90 kuna. Kolika je bila cijena kilograma
jabuka u kunama prije sniZzenja?
A. 15kn B. 12kn C. 20kn D. 10kn
4. Cijev A napuni posudu za a minuta, cijev B isprazni za b minuta. Otvore li se

istodobno obje cijevi, za koje ¢e vrijeme posuda biti puna?

ab 1 1 ab
A.E B.a—b» C'E_Z DE
. a-b _ 4 . . b
5. Akoje— = ¢ kolikoje —7?
A.0.75 B. 0.6 C.04 D. 0.3

6. Nakon 14 minuta gorenja duljina svijece ¢e se s 37 cm smanyjiti na 30 cm. Koliko je jo$
vremena potrebno da svijeca izgori?

A. 50 min B. 56min C. 60min D. 15min



10.

11.

12.

Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

Ako je 17x — 68y =1 koliko je 15x — 60y ?

AL B.2 cL D.

17 17 15

&R

Petra ima u ogrlici 49 plavih i jednu crvenu kuglicu. Koliko kuglica mora ukloniti

da u ogrlici plave ¢ine 90% svih kuglica

A 4 B. 10 C. 40 D. 30

U razredu je 20 ucenika. Oni sjede u parovima. To¢no tre¢ina djecaka sjedi s
djevoj¢icama i tocno polovina djevojcica sjedi s djecacima. Koliko je dje¢aka u razredu?

A.9 B. 12 C.15 D. 18

1 . .
Volumen vode naraste za ¢ kada se smrzne. Za koliko se smanji volumen vode

kada se otopi?

A.10% B. 9% C.8% D. 15%

1

Koliko je 20% od (3 —3) - (16 + 2)* 2

A. 0.1 B.0.3 C.05 D. 1.5

Vrijednost izraza 10 - 25* + 2 - 5° 4+ 1253 jednaka je:

A.13-510 B. 51° C.12-5° D.13-5°



MEGA - list 2

Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 12 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -4 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

13. Na kraju 2015.godine u gradu Puli je bilo 60 000 stanovnika. Koliko ¢e ih biti na kraju

2017. ako se broj stanovnika svake godine poveca za 2%?

A. 62400 B. 62500 C. 62424 D. 62334
g x=1 _Bx
14. Rjesenje jednadzbe x — —— = x > je:
A -4 B. 2 C.5 D. -35

15. Obujam uspravnog kvadra kojem su povrsine pobocaka redom 2m?, 3m? i 6m? iznosi

A.12m3 B. 6m?3 C.18m3 D. 36m?3

Vavars  yava-e .

16. Vrijednost izraza i o)

A2 B.2V2 C. “2—5 D. 42

17. U kruZnicu polumjera 1 upisani su jednakostranicni trokut i kvadrat. Koliko iznosi
omjer povrsina kvadrata i jednakostrani¢nog trokuta?
A.8v3:9 B.9v3:8 C.3v3:2 D. 4V3:9
18. Kolika je povrsina kruznog isjecka kojem pripada sredisnji kut od 30°, ako je povrsina
cijelog kruga jednaka 32mcm?

A. 8mcm? B. gncm2 C. gncmz D. 16mcm?

19. Za koju vrijednost realnog parametra a jednadzba 2x - a = a(x +1) — 4ima
beskonac¢no rjesSenja?

A2 B. -1 C.4 D. -2



mdi Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

20. Zakoliko posto ce se povecati povrsina jednakostrani¢nog trokuta ako mu se
duljina stranice poveca za 20%?

A. 44% B. 40% C.36% D. 42%

21. Autobus je krenuo iz Zagreba prema Puli sa zaustavljanjima u Rijeci i Rovinju. U
Rijeci je izasla i ukupnog broja putnika koji su se nalazili u autobusu, a u Rovinju su
izasSle é broja putnika koji su u Rovinj stigli.

Koliko je putnika stiglo u Pulu ako su se u Rovinju iskrcala dva putnika viSe nego u
Rijeci?
A. 27 B. 40 C. 30 D. 18
22. Tocke A4(1,2), B;(—1,0), C;(0,—2) su polovista stranica BC, AC i AB trokuta AABC .
Koordinate vrha C jesu:
A.(-1,4) B. (-1,3) C.(0,4) D. (0,3)
23. U trapezu ABCD dijagonala AC i stranica BC imaju jednake duljine, a | /CBA| = 41°
i | £ADC | = 98° . Tada za duljine stranica AD iDC vrijedi:

A. |AD| = |DC] B. |AD| > |DC| C.|AD| < |DC| D. |AD| = |DC| -1

24. U jednakokrac¢nom trokutu osnovica je za 2 cm, a krak za 1 cm dulji od visine spustene
na osnovicu. Povrsina trokuta je

A. 15cm? B. 8cm? C. 20cm? D. 12 cm?



mdi Ekipno natjecanje ,,Ekipa za 5+ Pula, 5.5.2017.

MEGA - list 3

BODOVANJE: TOCAN ODGOVOR: 18 BODOVA
NETOCAN ODGOVOR: -6 BODOVA
BEZ ODGOVORA: 0 BODOVA

25. Opseg pravokutnog trokuta jednak je 6 cm, povrsina mu je 1.5 cm?. Kolika je
duljina hipotenuze ovog trokuta?

A.2cm B. 2.5cm C.3cm D.1cm

26. Vrijednost izraza 220 — /(1 + 211 + 220)(1 — 211 + 220) je:
A -1 B.2%1 -1 C.2 D.1

(ab=3-a=3p) "-(a"2+b"2) . )

27. Vrijednost izraza b2 a2y je:
A.a? — b2 B.-—— C. (ab)™* D.
28. Vrijednost izraza % + %9 + ﬁ + 11?13 + 1;15 + 1;17 + 1;19 jednaka je
A B. C.~ D.—

29. Zbroj broja svih dijagonala i broja stranica konveksnog mnogokuta je 903. Omjer
zbroja vanjskih kutova i zbroja unutarnjih kutova je:
A.2:43 B. 1:42 C.2:41 D. 1:43

30. Za linearnu funkciju f(x) = ax + b vrijedi:

F+fR2)+f3) + -+ f(10) = =20
fA-f@Q)+fB)—f@)+--—f(10) =20

Koliko je f(50)?

A.-230 B. —180 C. 220 D. 200
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31. Koliko rjesenja (x,y) u skupu cijelih brojeva ima sustav
2x—y+1)-Bx+y—-2)=0
x+y—4)-(4x—-y+1)=0
A.0 B.2 C.4 D.3

32. Ako napiSemo prirodne brojeve jedan iza drugog bez razmaka 1234567891011...

znamenka na 1001. mjestu pripadat ¢e prirodnom broju

A.377 B. 371 C.271 D. 382
33. Ako je x rjeSenje jednadzbe 0.12 : [w + 1.2] = 0.1, onda jexl jednako:
A B.2 C.— D.—
12 5 18 36

34. S koliko nula zavrsava umnozak prvih 100 prirodnih brojeva?
A.23 B.24 C.22 D. 21
35. Koliki je zbroj svih troznamenkastih brojeva kojima su sve znamenke neparni
brojevi?
A. 2775 B. 13875 C. 41625 D. 69375
36. Duljine stranica trokuta AABC jesu |AB| = 8cm, |[BC| = 5cm i |AC| = 10cm. Vrhom B
trokuta poloZen je pravac koji sijece stranicu AC u tocki D tako da je
| ~CBD |=| #BAC |. Zbroj duljina stranica DC i DB trokuta ABCD je :

A.6.5cm B. 15.5cm C.11.5¢cm D. 7.5cm
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LISTA TOCNIH ODGOVORA

MEGA
r.br
List1
zadatka
1. C 13. C 25. B
2. A 14. C 26. D
3. D 15. B 27. C
4. A 16. D 28. A
5. D 17. A 29. C
6 C 18. C 30. B
7. B 19. A 31. D
8. C 20. A 32. B
9. B 21. D 33. C
10. A 22, C 34. B
11. B 23. A 35. D
12. B 24, D 36. A




